

2024.7.30

星期二 甲辰年六月廿五

今日8版 第8558期

全国数字出版转型示范单位

# 习近平对退役军人工作作出重要指示

据新华社电 全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示,并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺,向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调,退役军人是党和国家的宝贵财富,是推进中国式现代化的重要力量,退役军人工作事关改革发展稳定和强军兴军事业。新时代新征程,退役军人工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,贯彻落实为经济

社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针,着眼推进中国式现代化所需、退役军人所盼,进一步全面深化改革,持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系,切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好,让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人。希望广大退役军人永葆革命军人本色,坚定信念,爱国奉献,奋发有为,为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

国务委员谌贻琴在会上传达了习近平重要指示并讲话。

她表示,习近平总书记重要指示充分体现了对退役军人工作的高度重视和对广大退役军人的亲切关怀。要认真落实习近平总书记重要指示,聚焦中国式现代化建设,进一步全面深化改革,在服务强国强军、提高服务保障水平、防范化解风险上展现新担当新作为,引领广大退役军人踊跃投身现代化建设实践,不断开创退役军人工作高质量发展新局面。

会议表彰了397名全国模范退役军人和100个全国退役军人工作模范单位、80名模范个人。

中央军委委员苗华出席会议。

## “乘高铁半价游黄山10家景区”活动开启

星报讯(记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团获悉,7月26日,近50名来自上海、安徽等地游客组成的旅游团搭乘长三角超级环线高铁G8388/9/8次列车前往黄山,开启为期三天的避暑养生之旅。

在接下来的行程中,游客们将游

览“小九寨沟”黄山芙蓉谷、“东方日内瓦”太平湖以及安徽“江南第一村”呈坎村等经典景点,全方位感受和领略“大黄山”自然风光、人文景观和民俗文化。整个行程节奏舒缓、衔接紧密,充分考虑了团队游客在慢休闲、重康养方面的高品质个性化需求。

据了解,即日起至今年12月31日,游客凭到达黄山西站的高铁车票(自到达日起计算,三日内有效)及有效身份证,享受太平

湖、翡翠谷、九龙瀑、洞天湾、天湖、芙蓉谷、凤凰源、香溪漂流、太平湖峡谷漂流、梦幻黄山文化体验馆等10家景区点门票半价优惠。

“我们借势超级环线高铁列车开行,推出‘高铁票半价游’‘周三免费日’等优惠政策,以及‘两山一湖’游、李白寻踪游等多条线路产品,期待更多长三角游客乘坐这趟列车开启‘大黄山’精彩旅程。”黄山市黄山区文化旅游体育局局长郭婉芳介绍道。

### 第4金!

练俊杰/杨昊  
跳水男子双人10米台

当地时间7月29日,巴黎奥运会跳水比赛在巴黎水上运动中心继续进行。中国队组合练俊杰/杨昊夺得跳水男子双人十米台冠军。这是中国跳水队在本届奥运会上收获的第二枚金牌,中国代表团第4金。 据《人民日报》



# 夺金时刻

### 第5金!

19岁的盛李豪,金牌×2!

当地时间7月29日,在巴黎奥运会射击男子十米气步枪决赛中,19岁的中国选手盛李豪发挥出色,摘得金牌。这是他在本届奥运会获得的第二枚金牌,中国代表团第5金。

据《人民日报》

